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Herceghalom Község Önkormányzatának
Képviselô-testülete május 8-án tartotta szoká-
sos havi rendes ülését, melyen a következô té-
mák megtárgyalására került sor:

Beszámoló a 2006. évi költségvetés 
végrehajtásáról

Zentai Istvánné, a Polgármesteri Hivatal
pénzügyi elôadója tájékoztatta a Képviselô-
testületet az Önkormányzat 2006-os gazdálko-
dásának eredményérôl. A beszámoló szerint az
Önkormányzat pénzügyi helyzete stabilnak
mondható. A 2006-os költségvetés célkitûzé-
sei maradéktalanul teljesültek. A bevételi elô-
irányzatok 99%-a, míg a kiadási elôirányzatok
98%-a realizálódott. A tavalyi évben mind a
tárgyi eszközöket, mind a forgó eszközöket te-
kintve, nôtt az Önkormányzat vagyona. Több
értékpapírt vásároltak, mint amennyit bevál-
tottak, és így az értékpapír állománya eléri a
205 millió forintot. A beszámolóból megál-
lapítható, hogy a mûködési bevételek bôsége-
sen fedezik a mûködési kiadásokat, így az ön-
kormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott.

A Képviselô-testület az idei beszámoló meg-
vitatásakor két terület mûködését: a közterüle-
tek fenntartását és a Tornacsarnok mûködését
részletesebben is áttekintette. Görömbei József
alpolgármester a közterületek fenntartásáról
készült beszámoló kapcsán több kritikát is
megfogalmazott. Kifejtette, hogy a közterüle-

Önkormányzati hírek

tek helyzetén jobb munkaszervezéssel, na-
gyobb  odafigyeléssel, bizonyos tevékenységek
vállalkozásba vitelével sokat lehetne javítani. 

A Gyermekjóléti Szolgálat 
és az önkormányzat gyermekvédelmi 
beszámolója

Herceghalomban a gyermekjóléti szolgála-
tot az Önkormányzattal kötött feladat-ellátási
szerzôdés alapján a Magyar Máltai Szeretet-
szolgálat Gondviselés Háza – Páty Kht. látja
el. Horváth Ádám a Szeretetszolgálat vezetô
családgondozója mutatta be a gyermekjóléti
szolgálat 2006. évi tevékenységét. Schnaider
László polgármester köszönetet mondott egész
éves munkájukért és idén is hasonlóan színvo-
nalas szolgáltatást kért. Horváth Ádám felaján-
lotta a Szeretetszolgálat segítségét az Önkor-
mányzatnak a tevékenységükhöz kapcsolódó
pályázatok benyújtásához. Az írásbeli beszá-
molóban felhívta a figyelmet a Pátyi Málta
Ház Alapítvány „Segítsünk helyben” kezde-
ményezésére is. Ennek keretében az átlagosnál
jobb helyzetben lévôk az Alapítványon keresz-
tül támogathatnak saját településükön lakó
rosszabb körülmények között élô gyermeke-
ket. Az adományok felhasználását a Szeretet-
szolgálat családgondozói felügyelik, és arról
az adományozók tájékoztatást kaphatnak.

Az önkormányzat gyermekvédelmi tevé-
kenységérôl Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô számolt be. Az Önkormányzat mind
természetbeni, mind pénzbeli támogatással se-
gítette az erre rászoruló gyermekeket. Pénzbe-
li ellátásként a rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményben részesülôk évi két alkalom-
mal történô támogatására és rendkívüli gyer-
mekvédelmi támogatás megállapítására van
lehetôség, míg természetbeni ellátásként étke-
zési térítési díj-kedvezmény, tankönyvtámoga-
tás, táborozási támogatás és beiskolázási se-
gély nyújtásával tud segíteni az önkormányzat.
Személyes gondoskodást nyújtó ellátások az
óvoda, valamint az iskolai napközi.

Kiemelten magas összeget fordított az ön-
kormányzat tankönyvtámogatásra: 8 középis-
kolás és 144 általános iskolás összesen
1.714.971.-Ft támogatásban részesült.

Visziközmû felújítások jóváhagyása, 
szennyvíztisztítási feladatok ellátása

A Testület több vízközmûveket érintô napi-
rendet tárgyalt, amelyre Istokovics Zoltán az
Érd és Térsége Vízközmû Kft. (ÉTV Kft.)
ügyvezetô helyettese is meghívást kapott. 

A Képviselô-testület elôször az ÉTV Kft.
vízközmû felújításra vonatkozó javaslatát tár-
gyalta meg. Istokovics Zoltán elmondta, hogy

a mostani felújítási terv nem tér el az elôzô
évek gyakorlatától, a közmûrendszer fenntar-
tásával együtt járó szükséges éves felújítások-
ról van szó. Jogszabályi rendelkezés értelmé-
ben a vízórákat 4 évente le kell cserélni. Az
ÉTV az elmúlt években ezzel a munkával el-
maradt, ezért vált szükségessé nagyobb számú
óra cseréje.

A képviselôk ezután az önkormányzatok
ÉTV. Kft-beli üzletrészeinek eladásról kötött
együttmûködési megállapodás módosítására
tett javaslatot vitatták meg. Az ÉTV. Kft-ben ér-
dekeltséggel rendelkezô önkormányzatok még
2006. februárjában adták el az üzletrészeik egy
részét szakmai befektetôknek azzal a kikötéssel,
hogy az üzletrészek vételárának 80%-t az ön-
kormányzatok a viziközmûveik fejlesztésére,
felújítására fogják fordítani. Érd önkormányza-
ta az ÉTV Kft. beleegyezésével javasolta a
megállapodás módosítását oly módon, hogy az
önkormányzatoknak csupán a vételár 30%-t
kelljen viziközmûveikre fordítaniuk.

A Képviselô-testület nehezményezte, hogy a
megállapodás-módosításának eredményeként
jelentôs összeg, kb. 750 millió forint esik ki a
viziközmû-rendszerbôl.  Istokovics Zoltán el-
mondta, hogy Érd nehéz költségvetési helyzete
miatt javasolta a megállapodás módosítását.
Ígéretet tett azonban arra, hogy a fejlesztési
hozzájárulások elvonására többé nem fog sor
kerülni. Bár az ÉTV. Kft szakmai befektetôi
sem örülnek ennek a módosításnak, de a tervbe
vett beruházásokat a fennmaradó összegbôl is
biztosítani lehet. Végül a Képviselô-testület ha-
tározatában úgy döntött, hogy bár elfogadják a
megállapodás módosítását, de Herceghalom
ennek ellenére az eredetileg tervezett összeget
fogja viziközmûveire fordítani.

Ezután Herceghalom vízellátása javításának
lehetôségeit tekintette át a Képviselô-testület.
Az ÉTV Kft. szakembereinek véleménye sze-
rint technikailag négy lehetséges megoldás
van:

a)  a mostani, Tatabányáról érkezô vizet kell
lágyítani;

b) a herceghalmi kutak újraindítása után,
azok vizét 60%-os arányban idejuttatott vízzel
lehetne keverni;

c)  távvezetéket kell építeni, és ezen keresz-
tül kiszolgálni a települést;

d)  a herceghalmi kutak vizét lehetne tisztí-
tani.

A víz lágyítása az ÉTV Kft. szerint igen ma-
gas költséget jelentene, ezért azzal komolyab-
ban nem is foglalkoztak. A herceghalmi víz
hasznosítása akár keverik, akár tisztítják azt, kb.
80-90 milliós beruházással járna, komoly tech-
nológiák telepítését, és az azt felügyelô három
fô foglalkoztatását igényelné. A távvezeték len-
ne technikailag a legkönnyebben kivitelezhetô,
legolcsóbban  fenntartható, nincs kapacitáskor-
látja, azonban ennek a legmagasabb a bekerülé-
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si költsége, kb. 110 millió forint. A lakosság
mindegyik verzió esetén kb. azonos nagyságú,
400 forint feletti vízdíjjal számolhat. Görömbei
József alpolgármester kifejtette, hogy az Önkor-
mányzat azért kezdett el a vízellátás eddigi
módjának megváltoztatásán gondolkodni, mert
jelentôs pénzek megtakarítását és olcsóbb la-
kossági vízellátást remélt ettôl. Most azonban
azzal kell szembesülni, hogy 11-13 éves megté-
rülési idejû beruházásba kellene belevágni,
mely számos kockázattal jár, miközben nem
mérséklôdnek a fogyasztói árak sem. Istokovics
Zoltán elmondta, hogy a beruházások haszna az
lenne, hogy a fogyasztókat ugyanazért a pénzért
sokkal lágyabb vízzel tudnák ellátni. A fogyasz-
tói árak csökkentésére pedig valóban csak akkor
lesz mód, ha a településen tervezett nagyobb be-
ruházások révén megjelenô nagy fogyasztói lét-
szám miatt csökken a szolgáltatás fajlagos költ-
sége. Dregusné Pusztai Márta felvetette, hogy
mégis el kellene gondolkodni a jelenleg hasz-
nált víz lágyításán. Istokovics Zoltán ígéretet
tett arra, hogy a Gazdasági Bizottság következô
ülésére az ÉTV Kft. részletes szakmai koncep-
cióját fogja beterjeszteni. 

A polgármester tájékoztatta a Képviselô-
testületet, hogy az elôzô ülésen megtárgyalt, az
új szennyvíztisztító megépítésérôl szóló meg-
állapodással kapcsolatosan számos jogi aggály
merült fel, ezért azt át fogják dolgozni. A ter-
vek szerint a Talentis által megépítendô
szennyvíztisztító a mostani szennyvíztisztító
mellé kerülne oly módon, hogy a telekbôl az
építkezéshez szükséges területet az Önkor-
mányzat eladná a Talentisnek. A Képviselô-
testület a polgármester javaslatát  jóváhagyta,
hogy addig is, míg a telek megosztására és át-
adására nem kerül sor, a létesítmény megépíté-
séhez szükséges engedélyek beszerezése felôl
az Önkormányzat intézkedjen.

Kisajátítási eljárás megindítása

A Képviselô-testület döntött arról is, hogy
megteszi a szükséges lépéseket a Herceghal-
mot Telkivel összekötô út áthelyezéséhez, bô-
vítéséhez szükséges ingatlanok tulajdonjogá-
nak megszerzése érdekében. Amennyiben az
érintett ingatlanok tulajdonosaival nem sikerül
megállapodást kötni, akkor az Önkormányzat
kezdeményezni fogja a szükséges földterüle-
tek kisajátítását. 

Pedagógusok értékelési rendszere

A Képviselô-testület jóváhagyta az Általános
Iskola és Óvoda pedagógusai értékelésére ki-
dolgozott értékelési rendszert, melyet teljes egé-
szében 2008 szeptember 1-tôl fognak alkalmaz-
ni az intézményben. Az intézményvezetô a kö-
vetkezô tanévben jelöli ki azokat a pedagóguso-
kat, akiknek az értékelését el kell végezni.

Pályázat herceghalmi fiatalok 
támogatására

Dr. Lipka Sándorné a Humán Bizottság el-
nöke és a Herceghalom Gyermekeiért Alapít-
vány együtt nyújtott be elôterjesztést a Képvi-
selô-testületnek, amiben javasolták, hogy az
Önkormányzat és az Alapítvány írjon ki pályá-

zatot a 15-25 év közötti herceghalmi gyerme-
kek támogatására. A Testületben kisebb vita
alakult ki arról, hogy egy pályázatot írjanak-e
ki, vagy külön pályázat legyen a középiskolá-
sok és a felsôoktatásban tanulók részére. Az is
felmerült, hogy nem feltétlenül kellene tanu-
lói/hallgatói jogviszonyhoz kötni a támogatást.
Abban teljes volt az egyetértés, hogy a pályá-
zat célja a fiatalok helyi közösségi életbe törté-
nô integrációja, ezért valamilyen dokumentál-
ható, helyi közéleti aktivitást kell a támogatott
fiataloknak felmutatniuk. A Képviselô-testület
felkérte a Humán Bizottságot, hogy részlete-
sen dolgozza ki a pályázati kiírást.

Megbízás kertépítési kiviteli terv 
elkészítésére

A Képviselô-testület megbízta a VÁR-
KERT Mûszaki Tervezési Kft-t, hogy ké-
szítse el az iskola környezetének parkosí-
tására vonatkozó terveket. Az Önkormány-
zat az iskola új szárnyának megépítését köve-
tôen a lehetô leghamarabb neki szeretne látni a
parképítési munkálatoknak, melynek révén to-
vább szépülhet Herceghalom központja.

Herceghalom 09 hrsz.-ú helyi közút 
önkormányzati tulajdonba adása

A következô hetekben sor kerül a Zsámbé-
ki út és Rózsai út helyi közúttá minôsítésére.
A Képviselô-testület arról döntött, hogy kez-
deményezi a Kincstári Vagyoni Igazgatóság-
tól az út önkormányzati tulajdonba adását.

Pedagógusnap elôkészítése

A pedagógusnap alkalmából a képviselôk
ebben az évben is a Kulturális és Egyházi Köz-
pontban fogják vendégül látni a herceghalmi
iskola és óvoda pedagógusait, megköszönve a
herceghalmi gyerekekért kifejtett egész éves
munkájukat.

Mosolysziget Családosok Egyesületének 
gyermeknapi programja

A Mosolysziget Családosok Egyesülete idén
is megszervezi a szokásos gyermek-
napi programját. Ennek támogatását a 
Leader+ program keretében már kérte az Egye-
sület, azonban a pályázat elbírálása még nem
történt meg. A Képviselô-testület az Egyesület
kérésére úgy döntött, hogy a gyermeknap meg-
szervezéséhez szükséges pénzügyi forrásokat,
250.000.-Ft-ot, biztosítani fogja.

Egyebek

– A napirendi pontok megtárgyalását köve-
tôen Schnaider László polgármester köszöne-
tet mondott a Május elsejei programok meg-
szervezésében, lebonyolításában résztvevôk-
nek. Örömmel látta, hogy nagyon sokan jöttek
el a rendezvényekre.

– Dr. Lipka Sándorné képviselô sérelmezte,
hogy a Gesztenyés úti park megépítése miatt a
szelektív hulladékgyûjtô sziget a házukhoz

közvetlen közel kerülne. Kérte a képviselôket,
vizsgálják meg, feltétlenül szükséges-e a hul-
ladékgyûjtô áthelyezése. Erdei László képvi-
selô jelezte, hogy ô kifejezetten kéri hasonló
hulladékgyûjtô sziget telepítését boltja mellé,
mert ott senkit nem zavarna, és a bolt forgalma
miatt hasznos is lenne. Ráadásul ez csökkent-
hetné az Akácos úton lévô hulladékgyûjtô le-
terheltségét.

– Erdôsi László képviselô szerint valóban
probléma, ha az embereknek állandó zajban
kell élnie. Kezdeményezte, hogy a Képviselô-
testület vizsgálja meg annak lehetôségét, lehet-
séges-e rendeletben megtiltani bizonyos idô-
szakokban a nagyobb zajjal járó munkálatok
végzését a településen. Meglátása szerint az ál-
landó építkezések és beruházások közepette is
biztosítani kell az itt élôk nyugalmát. 

– Erdôsi László képviselô tájékoztatta a
Képviselô-testületet, hogy több fiatal is meg-
kereste azzal a kéréssel, hogy nôi kézilabda
csapatot szeretnének alapítani a településen. A
polgármester elmondta, hogy a szükséges inf-
rastruktúra rendelkezésre áll.

– Csizmadia Zsuzsanna képviselô felvetette,
hogy a Képviselô-testületnek napirendre kelle-
ne venni a község honlapja megújításának kér-
dését. Görömbei József alpolgármester erre re-
agálva elmondta, hogy a mostani szolgáltató-
val 2007. december 31-ig van szerzôdése az
önkormányzatnak. Ezt követôen az önkor-
mányzatnak az egész kommunikácóját át kel-
lene gondolni.

– Csizmadia Zsuzsanna képviselô indítvá-
nyozta, hogy a gesztenyefák permetezésérôl
elôre tájékoztassák a lakosságot. Schnaider
László polgármester kifejtette, hogy a kárte-
vôk elleni eredményes védekezés lehetôsége
idôben igen korlátozott, így a permetezést vég-
zô cég forgalmasabb idôszakokban sem szüne-
teltetheti a munkát. A kiszórt vegyszer ember-
re veszélytelen. 

– Izsák Irén képviselô is több közérdekû kér-
dést vetett fel. A Borókai úti vízelvezetô árok
helyzetérôl, a Móritz-ligeti szemetesek kihe-
lyezésérôl és a Sándor-udvar iskola felé történô
megnyitásáról érdeklôdött. Schnaider László
polgármester elmondta, hogy a Boróka utca fe-
lé a vízelvezetô már ki volt ásva, de az építke-
zések során sok helyen betemetésre került. Az
építési munkálatok befejezôdésével az árkokat
újra ki kell ásni. Amennyiben erre van igény,
úgy a Móritz-ligetre is lehet szemétgyûjtôket
telepíteni. Erre a jövô évi költségvetés tervezé-
sekor kell visszatérni, addig is fel kell mérni,
hány darabra lenne szükség. A Sándor-udvar
kijárata az iskola környékének rendezésével
kerül kialakításra. A késôbbiekben a lakosság
kellô idôben, elôre történô tájékoztatását meg-
követelik a vállalkozótól. 

Garainé dr. Szelenczy Gabriella
jegyzô

2007. május

FELHÍVÁS
Német testvérközségünk váratlanul

felmerült szervezési nehézségekre hivat-
kozva, lemondta az augusztusra tervezett
mehrstetteni sátortáborozást. A követ-
kezô évben kívánja megrendezni. A
jelentkezôktôl elnézést kérünk. 

NKÖH
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Minden év április 22.-ke a FÖLD napja!
Ezen a napon nagyon sok településen a kör-

nyezetükért tenni akaró emberek összefognak,
és saját kétkezi munkájukkal megtisztítják a la-
kóterületüket az összegyûlt szeméttôl.

Így történt ez Herceghalomban is ahol most
már nyugodtan kimondhatjuk, hogy hagyomá-
nyosan megrendezésre került a Tavaszi szemét-
szedési és Faluszépítési akció!

A Helyiek Herceghalomért Egyesület és a
Labdarózsa Kórus Egyesület közös szervezésé-
ben 70–80 segítôkész lakos példa értékû össze-
fogásával ismételten összegyûjtöttünk több
konténer szemetet. Napjainkban sajnos szembe-
sülnünk kell azokkal a jelenségekkel, hogy az
emberi közömbösség és nem törôdés miatt hul-
ladék hegyek mellett kell élnünk!

A Helyiek Herceghalomért Egyesület a jövô-
ben is folytatni fogja a megkezdett akcióit és re-
méljük, hogy az ÖSZI SZEMÉTSZÜRETEN
még többen érzik feladatuknak a környezet tisz-
tántartását.

Köszönetet mondunk:
Az Önkormányzatnak a pénzügyi támogatá-

sért, a Labdarózsa Kórus Egyesületnek a finom
ebédért (kiemelten Annuska néninek!), a Sipos
Pack Kft.-nek a szemetes zsákokért, Erdei Lász-
ló vállalkozónak a frissítôkért.

Természetesen minden résztvevônek, aki
munkájával és jó kedvével hozzájárult a rendez-
vény sikeréhez!

Varga Miklós elnök
Helyiek Herceghalomért Egyesület

Faluszépítés…

Szemétgyûjtés a Föld napján!

1. Az egész család segített

2. Szemétgyûjtés az 1-es út mentén

3. A kicsik és felnôttek gyûjtik 
a szemetet

4. A játszótér szépítése

➊

➌

➍

➋
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A falu különbözô részein elhelyezett plakátokon már olvashatták, hogy mi, Erdôsi
Lászlô és Erdei László önkormányzati képviselôk felajánlást tettünk.

Már a választások elôtt elhatároztuk, hogy – megválasztásunk esetén – a
képviselôi tiszteletdíjunk egy részét olyan célra fordítjuk, amellyel segíthetünk a rá-
szorultaknak, fôként a nyugdíjasoknak, akik már nehezen tudnak elviselni újabb és
újabb terheket.

Felmérve lehetôségünket úgy határoztunk, hogy a legidôsebb 75 év feletti 100
herceghalomi lakos helyett, a vizitdíjat a bevezetés kezdetétôl számítva, visszamenô-
leg is folyamatosan átvállaljuk.

Kérjük tehát a 75 éven felüli helyi lakosokat, hogy személyesen, vagy máson
keresztül juttassák, küldjék el hozzánk a befizetésüket igazoló nyugtát és mi 
visszafizetjük azt. 

Várjuk Önöket, vagy megbízottjukat fogadó óráinkon: minden hónap második 
keddjén a KEK-ben, 17–18 óra között.

A év második felében megvizsgáljuk annak lehetôségét, hogy tovább bôvítsük a
kedvezményezettek körét, például a 70 évnél idôsebbek részére is. 

Erdei László képviselô úr, aki mindig megtalálja módját a segítség nyújtásnak, most
zöld hulladék kezelésére tett ajánlatot. 

Az 1-es út és a Zsámbéki út keresztezôdésében álló ingatlanját (Simon tanya) aján-
lotta fel a kertekben levágott fû, fa, virág átvételére. 

A kertekben összeszedett zöld hulladékot átveszi, vagy a belsô út felôli kerítése
mellett elhelyezett, bezsákolt zöldet kezelni fogja. Aki nem ismeri a helyet kérdezze
meg a 319-150 telefonon, hogy pontos tájékoztatást kaphasson. 

Erdôsi László sk. képviselô

Felajánlás...
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A hagyományokhoz híven idén ismét meg-
rendezésre került április 30-án a Nosztalgia
diszkó. A szervezést és rendezést két civil szer-
vezet vállalta magára, a Mosolysziget Családo-
sok Egyesülete, és a Helyiek Herceghalomért
Egyesület. 

Az ingyenes belépés mellett nem maradhatott
el a tradicionális zsíros kenyér sem. Sôt a szer-
vezôk belecsempésztek egy kis újat, egy kis vál-
tozatosságot is  a programba. A retró jegyében
várták a korhû ruhában érkezôket. Bár a több-
ség bátortalan volt, mégis voltak néhányan akik
kisdobos és úttörô ruhát öltöttek erre az alka-
lomra. Elôször próbálkoztak élô zenés produk-
cióval is. A Happy End Band gitárduó próbálta

táncra perdíteni a jelenlévôket,
bár ez egy kicsit megosztotta a
közönség reakcióit, az amerikai
és ír népzene nem a „mi lá-

bunknak való” mulatságnak bizonyult. 
A Tánckoktél Tánciskola tanulóinak egy cso-

portja, két tánc koreográfiával kedveskedett a
diszkó résztvevôinek. Produkciójukkal nagy si-
kert arattak. És, hogy a vizuális látványról se fe-
ledkezzünk meg, egész este a régi lemezborí-
tókból összeállított háttérkép vetítéssel nosztal-
giázhattak az éppen nem táncolók. 

Ami pedig a legfontosabb, évek óta Dj. Tu-
nyó, és Dj Nova szolgáltatja a talpalávalót, ami-
vel idén maradéktalanul elégedett volt a közön-
ség.  Köszönet mindazoknak akik idejüket ener-
giájukat és pénztárcájukat nem kímélve segítsé-
get nyújtottak ahhoz, hogy településünk lakói
jól szórakozhassanak.

Izsák Irén

Nosztalgia diszkó

Majális 2007…
Aki itt volt az jól szórakozott, aki nem jött el az bánhat-

ja, mert nagyon sok jó programból maradt ki.
Volt itt minden, fôzôverseny fantasztikus finomságok-

kal, légvár és óriás darts, sok-sok gyerekkel, kézmûves
foglalkozás, elkészült mûremekekkel, arcfestés, ügyeske-
zû anyukákkal és türelmetlen apróságokkal, bébi játszótér
hancúrozó „törpékkel”, egy kiállítás képei”, hogy egy ki-
csit nosztalgiázhassunk, madár bemutató és állat simogató
csöppnyi rókával és törpe nyuszival, valamint a hagyomá-
nyos kispályás labdarúgó kupa-sok góllal, és persze lán-
gos, palacsinta, fôtt kukorica, vattacukor, popcorn, sült
krumpli, ahogy ez egy majálison dukál!

Eredmények:
– 1100 tányér meleg étel, amelyre az Önkormányzat hívta
meg a jelenlévôket.
– A fôzôverseny eredménye
– az Arany fakanál díjat Varga Imre  csapata
– az Ezüst fakanál díjat a Labdarózsa  Kórus csapata
– a Bronz fakanál díjat Molnár Péter és Családja Bp.
– az Alumínium fakanál díjat a He-He Egyesület csapata
– a Fakanál díjat Gubiczáné Tompos Anikó csapata, míg 
– a Különdíj Mészáros Ferenc és csapatát illette meg.

A Majális Kispályás Labdarúgó Kupa:
1. Hiper ûrben szállok, 2. FBK BK, 3. Trógerek…

A 11-es rúgó verseny gyôztese: Halászi Márk 11 éves
fiatalember. 

A foci kupa résztvevôi köszönik az Önkormányzatnak
az ebédet.

Herceghalom Község Önkormányzata köszöni a segít-
ségét mindazoknak akik munkájukkal hozzájárultak a ren-
dezvény sikeréhez.                                                   / X /

„Egy kiállítás 
képei...”

Mondhatnánk, hogy manapság, ebben az ér-
tékeket pusztán kézzel fogható ellenértékkel ki-
fejezni akaró világban már nem történnek cso-
dák. Engedtessék meg egy mentálhigiénésnek
az ellentétes, ha úgy tetszik elfogult véleménye:
vannak még csodák! Csak észre kell venni ôket
és hálásnak, büszkének lenni azért, ha ezek ré-
szesei lehetünk. Közösségünk újabb értékkel,
egy kiállítással gazdagodott, melyet elsô alka-
lommal a Majálison tekinthettek meg az érdek-
lôdôk. A program célja az volt, hogy fotókon
keresztül bemutassa Herceghalom és a világ el-
múlt évtizedeinek történéseit. Idôutazás, mely
az emlékek segítségével a múltba visz. A ren-
dezôk nem a teljességre törekedtek, metszetet
kívántak adni egy folyamatosan változó, alaku-
ló világról, mintegy megállítva a nézôt: Emlé-
kezz!

Élmény volt látni a „régi” Herceghalmot –
arcokat, eseményeket, épületeket, utcákat, a
szántóföldeket, ahol most házaink állnak. Mert
ilyen volt,  jelenleg ilyen és még milyen lesz?

Köszönet mindazoknak, akik idôt, energiát
nem sajnálva hozzájárultak a programhoz; félt-
ve ôrzött fotóikat kölcsönözték; azoknak, akik
mindezeket sorba rendezték és azoknak is, akik
ezt nézhetô, digitalizált formában megalkották.

A munkában oroszlánrészt vállalt Hámor
Szabolcs és Varga Tamás. Köszönjük!

És, hogy hol van itt a csoda? Abban és aho-
gyan ez megszületett! Köszönet érte! Ajánlom
ezt a Kiállítást a „régi” és „új” herceghalmiak-
nak, Magunknak! A következô alkalommal a
Gyermeknapon május 26-án, a KEK elôtt 20.30
órától ismét látható lesz. Minél többen tekintsék
meg. Megéri! 

Molnárné Bagi Ágnes

Kispályás focimeccs

A gyermekjátszótérArcfestés
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A hagyományoknak megfele-
lôen az idén is megrendezte Lab-
darózsa Kórusunk a Mûvészeti
Találkozót, május 12-én a Tor-
nacsarnokban, amelyen a szép
számú hallgatóság mellett meg-
jelent országgyûlési képviselônk
Keller László, polgármesterünk
Schnaider László és a Képvise-
lô-testület több tagja. A mûsor-
ban általunk már ismert együtte-
sek mellett, újak is bemutatkoz-
tak. Sôt, a stalálkozó népszerûsé-
gét mi sem jellemzi jobban,
minthogy bôvült a repertoár
tánccal, humoros jelenetekkel is.

A mûsorban fellépett a teljes
etyeki Fúvószenekar, akiket
ilyen felállásban elôször üdvö-
zölhettünk. Nekik köszönhetjük
az augusztus 20-i  zenei ébresz-
tôket. Továbbá hallhattuk a
Rozmarin Hagyományôrzô Kó-
rust Etyekrôl, a Sramli zenekart
Mányról, akik muzsikájukkal
kiérdemelték a közönség vas-
tapsát. Nagy tetszést aratott szó-
ló éneklésével községünk gim-
nazistája Kovács Eszter és  a
Népdalkör Biatorbágyról. A
mûsort idén is színesítette Nagy
Mónika citerán elôadott népdal-
csokra, amelyet a hallgatóság
énekszóval kísért. A felcsúti
Nyugdíjas Klub ének-és tánc-
csoportja különbözô vidám, mó-
kás jelenetekkel színesítette fel-
lépésüket.

A Mûvészeti Találkozót a
Labdarózsa Kórusunk mûsora
zárta. Az elhangzott népdalok,
népdalfeldolgozások, többszóla-
mú kórusmûvek igazolták felké-
szültségüket, kiérdemelve a kö-
zönség vastapsát. Az elôadott
német népdalok testvérkapcso-
latunk erôsítését is szolgálta.
Végül a kórus tagjai felköszön-
tötték a születésnapját ünneplô
kórusvezetôjüket Lipka Évát. 

A Labdarózsa Kórus nevében
dr. Lipka Sándorné, a Német 
Kisebbségi Önkormányzattól
Schnaider Lászlóné virággal
ajándékozta meg a résztvevô
kórusokat és zenekarokat, akik
tevékenyen részt vettek ebben a
színes, változatos kulturális
programban. 

A jó hangulatú Találkozót egy
kitûnô vacsora zárta, amelyet
kórusunk tagjai szolgáltak fel.

Köszönjük mindazoknak
akik ezt a nagyszerû kulturális
élményt részünkre megszervez-
ték, közremûködésükkel létre-
hozták, valamint az Önkor-
mányzatnak és a Német Kisebb-
ségi Önkormányzatnak akik az
anyagi támogatást adták..       

Hámor Szabolcs

Mûvészeti Találkozó... Egy siker útja..
A véletlenen múlott, hogy egy régi sikeres

versenysorozat ebben az évben újjáéledhetett. Is-
kolánk többször szerepelt már vöröskeresztes
versenyen, több területen (csecsemôgondozás,
egészségnevelés, elsôsegélynyújtás), ahol szép
sikereket értünk el. Egy ideje az ifjúsági vöröske-
reszt versenyei szüneteltek, legalábbis én nem
tudtam róla, mignem egy véradás alkalmával vé-
letlenül tudomást szereztem, hogy ezek a meg-
mérettetések újra reneszánszunkat élik. Így tör-
tént, hogy beneveztünk a területi csecsemôgon-
dozó versenyre, melyet Biatorbágyon tartottak.
Két hetünk volt a felkészülésre. Három volt lel-
kes tanítványom idôt és fáradságot nem kímélve,
szorgalmasan készült az elsô megmérettetésre,
ahonnan továbbjutottunk a megyei döntôre.

Szentendrére tanulni, tapasztalatokat szerezni
mentünk, de nagy örömünkre a lelkes munka itt
is meghozta gyümölcsét. Sokkal nagyobb iskolá-
kat, idôsebb tanulókat magunk mögött hagyva itt
is megtapasztaltuk a gyôzelem ízét. Következett
az országos megmérettetés Baján, ami április
27–29.-ke között volt. Mint minden versenyre,
erre a három napos programra is úgy mentünk,
hogy tapasztalatokat szerezzünk, hiszen a részt-
vevô csapatokat megismervén éreztük, hogy itt
számunkra babér nem teremhet, ugyanis 18 csa-
patból mi voltunk a legkisebbek.

A verseny napján gyôzôdtem meg róla, hogy
Molnár Anna, György Tünde, Molnár Krisztina
5. osztályos tanulók, nagy nyugalommal álltak a
megnyitó ünnepélyen, mert nem az elsô hely
megszerzése, hanem egy országos verseny lég-
körének megismerése volt a cél. A 17 állomáson
bebizonyították felkészültségüket. A verseny vé-
gére, amely közel hét órás volt, igencsak elfá-
radtak. 

Az esti eredményhirdetésen három díjjal jutal-
mazták munkájukat. Vöröskeresztes elméleti is-
meretekbôl 1. helyezést, csecsemôgondozásból
7. helyezést értek el. Egy különdíjjal is kedves-
kedtek nekik: a „Legkisebb, legügyesebb” cso-
port címet is megkapták, sok-sok ajándékkal fû-
szerezve. Megdolgoztak a sikerért és ebben a
munkában oroszlánrészt vállalt Molnárné Bagi
Ágnes védônô, aki idôt, fáradságot nem kímélve
naponta oktatta a kis csapatot. Ezúton szeretném
megköszönni önzetlen, lelkes munkáját.

Remélem a helyezéseken és a sikereken túl az
elméleti és gyakorlati tudás birtokában már gyer-
mekként, de felnôtt komolysággal készülnek az
élet legszebb szerepére, az anyaságra.

Czinege Jánosné

(Hasonló sikertörténetek a jövôben is ol-
vashatók lesznek az újságban. a Szerk.)

1. Sramli zenekar 
Mányról..

2. Kovács Eszter 
énekel

3. Az etyeki 
Fúvószenekar

4. A Labdarózsa 
Kórus mûsora

A gyôztes csapat és felkészítôi
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SULI HÍREK~ ~
• A tavaszi hulladékgyûjtés során 6 tonna papírt

gyûjtöttünk. Alsó tagozaton a 4. osztály (1566 kg),
felsô tagozaton a 7. osztály (1176 kg) bizonyult a
legszorgalmasabbnak.

• A szemétszüret során az osztályok évrôl-évre
ugyanazokat a területeket járják be. Az idén legna-
gyobb örömükre kevesebb szemetet találtak az ut-
cákon. Különösen örömteli volt tapasztalni, hogy
a játszótéren és környékén alig találtak eldobált
hulladékot.

• A Föld Napja alkalmából akadályversenyt
rendeztünk. A csapatok hangos énekszóval, csata-
kiáltással mentek állomásról-állomásra. Az izgal-
mas feladatok nemcsak a résztvevôk tudását, de
ügyességét is igénybe vették. Talán a legjobban az
elsô osztályosok élvezték a versenyt, hiszen ôk 
elôször vettek részt ilyen megmozduláson. Így az
alsó tagozatosok versenyében 7 csapat közül 2. he-
lyen végzett a Hangya-banda, ôket csak a 4. osztá-
lyosok tudták megelôzni. A felsôsök közül a 7.
osztály volt a legügyesebb.

• Hagyományosan megrendeztük Német Na-
punkat. Az osztályok énekekkel, versekkel, me-
sékkel szórakoztatták a közönséget. A humoros je-
leneteken jól szórakozott mindenki. Az óvoda
nagycsoportosai tánctudásukkal kápráztattak el
bennünket. Lipka Éva néni tangóharmonika játéka
még színesebbé tette a mûsort.

• Az Anyák Napját osztályonként, csoporton-
ként ünnepeltük meg az intézményben. A gyere-
kek nagy izgalommal készültek a jeles napra. A
kedves ajándékok, a mûsor, meghatották az anyu-
kákat és a szép számmal jelen lévô nagymamá-
kat is.

• Nagy dicsôség érte iskolánkat. A Vöröske-
reszt által hirdetett Országos Csecsemôgondozási

Versenyen „vöröskeresztes ismeretek” kategóriá-
ban 1. helyezést ért el csapatunk. A csapat tagja
volt: Molnár Krisztina, György Tünde, Molnár
Anna. Mivel ôk voltak a legfiatalabb és egyben a
legeredményesebb résztvevôi is a versenynek, így
még külön díjban is részesültek. Gratulálunk ki-
magasló teljesítményükhöz! Felkészítôjük Czine-
ge Jánosné és Molnárné Bagi Ágnes volt. Köszön-
jük munkájukat! („ Egy siker útja” címmel, errôl
bôvebben olvashatnak lapunkban. A Szerk.)

• A Varga Tamás Országos Matematika Ver-
seny megyei döntôjében Miklós Gergô 3. helye-
zést ért el, az országos döntôben pedig a 34. lett.

• A Gárdonyi Géza Logikai Verseny országos
döntôjébe 9 tanulónk jutott: Miklós Gergô, Farkas
Tamás, Gergely Norbert, Vitovszki Alex, Tárai
Mónika, György Tünde, Miklós Réka, Széchenyi
Attila, Nagy Csongor.

• Szépen szerepeltek 2. osztályosaink a megyei
szövegértô levelezôs versenyen. Eredményeik: 2.
Herczegh Adél, 5. Tárai Dóra, 7. Salga Renáta, 8.
Kerekes Kata, 11. Benedek András, 13. Almádi
Lívia. 

Enyedi Kinga 4. osztályos tanuló eredménye
alapján meghívást kapott a megyei döntôbe.

• A megyei környezetismereti, környezetvédel-
mi verseny döntôjében Görömbei Blanka 7., Pet-
rik Ábel 9. helyezést ért el.

• A Pest Megyei Diákolimpia versenyein is
részt vettünk. 5-6. osztályos foci csapatunk meg-
nyerte a területi döntôt. Az atlétikai bajnokságon a
7–8. osztályos lányok csapata 3. helyen végzett.

• Megtartottuk iskolai fejszámoló versenyünket
minden osztályban. A legjobbak, a leggyorsabbak
a következô tanulók voltak: Tárai Dániel (1.o.),
Almádi Lívia (2.o.), Kiss Dalma (3.o.), Görömbei

Blanka (4.o.), Kovács Márton (5.o.), Vitovszki
Alex (6.o.), Miklós Gergô (7.o.), Farkas Tamás
(8.o.).

Kulturális Egyházi Központ (KEK) hírei
A KEK programjai:
Május: 18. péntek 18,30 óra Film klub- Fekete város I. rész

19. szombat 15,30 óra  Családi játszó délután
23. szerdán 15 órától „Harmónia – Szép környezet” kreatív rajzpályázat ünnepélyes 

megnyitója, eredményhirdetése, díjátadó ünnepsége
24. csütörtök 18 óra Bibliai beszélgetések - Herceghalmi Fília
25. péntek 16 óra Nyugdíjas klub

18,30 óra Film klub- Fekete város 
26. szombat 10 órától GYERMEKNAP a KEK - ben és a Sportpályán

Júniusi elôzetes:
1. péntek 17 óra Film klub
2. szombat 15,30 Családi Játszó délután
7. csütörtök 18 óra Bibliai beszélgetések – Herceghalmi Fília
8. péntek 17 óra Film klub

15. péntek 17 óra Film klub
16. szombat 15,30 Családi játszó délután
23. szombat 16 óra Szent –Iván éji tábortûz a He-He Egyesület szervezésében

Hírek röviden
◗ Vasárnap, május 6.-án a szentmise keretében kö-
szönte meg a szeretet az Édesanyáknak és a Nagyma-
máknak, egy szál virággal a Herceghalomi Filia ne-
vében Lányi István.
◗ A templomban „urunk mennybemenetele” ünne-
pén május 17-én (csütörtökön) 17 órakor szentségi-
mádást tartunk, amelyre mindenkit szeretettel vár a
Herceghalomi Filia
◗Május elsô szombatján zarándokútra kelt Herceg-
halom, Biatorbágy, Etyek egy-egy autóbusznyi lel-
kes híve, hogy  találkozzunk a „máriapócsi Könnye-
zô Szûzanya” kegyképével. A jól sikerült kirándulást
anyagilag támogatta a herceghalomi Önkormányzat,
a Nyugdíjas Klub és a Herceghalomi Filia.

GYERMEKNAP 2007. (Elôzetes...)
A Mosolysziget Családosok Egyesülete szeretettel

meghívja településünk lakóit a már hagyományos Gyer-
meknapi rendezvényére.

Helye: Kulturális Egyházi Központ és a Sportpálya
Idôpontja: 2007. május 26. 10 órától
Ízelítô a programokból:
– lovaglás, lovaskocsikázás
– bébi játszótér
– arcfestés, henna festés, tetováló matricák
– kézmûves foglalkozások
– légvár
– rodeó bika
– játékos ügyességi versenyek
– célbadobás, lepényevés

– aszfalt rajz verseny
– lufi hajtogatás
– mini homokfutók
– elektromos autók
– komplett mentési bemutató tûzoltók – mentôk –

rendôrök közremûködésével
– interaktív mesejáték, manó muzsika
– Ki? Mit? Tud?
– este utca diszkó és formációs latin tánc bemutató, és

még sok-sok érdekes program várja az idelátogató csa-
ládokat!

Fô támogatónk Herceghalom Község Önkormányza-
ta. Szponzorainknak köszönhetôen a rendezvény prog-
ramjait minden gyermek teljesen ingyen veheti igénybe!

Szeretettel várunk mindenkit! 
szervezôk és rendezôk

A Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány 
Kuratóriuma áprilisi ülésén a következô 

pályázatokat támogatta:

Közösségi pályázatok:
– Általános iskolások tanulmányi versenyeinek
nevezési díjait: 19800 Ft-tal
– Általános iskolások és óvodások úszásoktatá-
sát 108.000 Ft-tal
– Általános iskola és óvoda bábszínházi elôadá-
sát 60000Ft-tal
– Erdei iskola  /3.4.5.6.osztály/ programját 
22000 Ft-tal
– Általános iskola 1.2.osztály kirándulását állat-
kerti sétáját 18400Ft
– A 7.osztály tanulmányi kirándulását 17600
Ft-tal 
– Az óvodások kirándulását 50000 Ft-tal
– Óvodai gyermekprogramot 50000 Ft-tal
– Óvodai irodalmi-anyanyelvi nevelési eszkö-
zök vásárlását 15000Ft-tal 
Egyéni pályázatok:
Erdei iskola étkezési költségét :
– Görbe Sándor, Dávid Attila 4.osztályos tanu-
lóknak 8000-8000Ft-tal
– Szegedi Anna, Sági Mónika 5.osztályos tanu-
lóknak 10 000-10 000Ft-tal
- Puskás Felícia hittanos tábori költségét 
12.000 Ft-tal
– Árvay Brigittát nyelvvizsga megszerzéséért
10000Ft-tal támogatta
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Herceghalomi Hírmondó
Megjelenik havonta

Kiadja:
Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 23/530-560
E-mail: polghiv@herceghalom.hu 

Honlap: www.herceghalom.hu
Felelôs szerkesztô: 
Hámor Szabolcs 
Tel.: 23/319-264

E-mail: hamor.szabolcs@t-online.hu
Nyomás: Reprint Stúdió Kft.

Felelôs vezetô: Sinkovicz Tamás

Ismeretlen tettes ellen indult eljárás, aki április 21-én munkaidôben egy
Gesztenyés úti irodából eltulajdonított egy autóstáskát, melyben iratok, bank-
kártya és pénz is volt. A sértett a táskájában tartotta sajnos a kártya PIN kódját
is, így az elkövetô, könnyûszerrel leemelt a számlájáról 134000 Ft-ot. A bûn-
cselekménnyel okozott teljes kár: 136000 Ft.

A Vadvirág utcában április 23-án 13.00 és május 03-án 10.00 óra közötti
idôben egy ismeretlen tettes elvitt az épülô félben lévô házból víz és elektro-
mos szerelvényeket. A bûncselekménnyel okozott kár: 600 000 Ft.

Kanyog Andrea sajtóreferens, Budaörsi Rk.

RENDÔRSÉGI HÍREK

A Herceghalomi Hirmondó következô (IX/6) lapszáma június 14-
én (csütörtökön) jelenik meg. Lapzárta június 9-én (szombaton)
lesz. Kéziratok, hirdetések ezidáig adhatók le a Szerkesztôség ré-
szére a Polgármesteri Hivatal titkárságán, vagy elküldhetô a
Szerkesztô e-mail címére.

a SzerkesztôÉR
TE

SI
TÉ

S

Az allergiát okozó gyomok elterjedé-
se a településünkön is komoly egész-
ségügyi problémát okoz, gazdasági ká-
rosító hatása is jelentôs. Az egészséges
környezethez való jog érvényesítése mi-
att a tulajdonjog elé helyezendô és foko-
zottan elôtérbe kerül az allergiás meg-
betegedést okozó PARLAGFÛÍRTÁS
elvégzése.

A védekezést a növényvédelemrôl
szóló 2000. évi XXXV. törvény, az
5/2001. (I.16.) FVM rendelet, valamint
a köztisztaságról, a hulladék elszállítá-
sáról és az állattartás szabályairól szóló
16/2003. (XII.30.) önkormányzati ren-
delet is szabályozza, melyet minden
földhasználó köteles az adott év 

június 30. napjáig végrehajtani.

Ezen idôpont után is az ingatlanon a
parlagfû virágbimbó kialakulását meg
kell akadályozni és ezt az állapotot a ve-
getációs idôszak végéig folyamatosan
fenn kell tartani.

Amennyiben az ingatlantulajdono-
sok belterületen a gyommentesítési kö-
telezettségüknek az ingatlanon, illetve
az ingatlan és a közút közötti területen

nem tesznek eleget, a község jegyzôje
határozatban kötelezi a tulajdonost a vé-
dekezési munkálatok határidôhöz kötött
elvégzésére. Ha a felszólításnak a tulaj-
donos ennek ellenére sem tesz eleget,
akkor a jegyzô határozattal elrendeli a
közérdekû védekezést, mely elleni fel-
lebbezésnek a végrehajtásra nézve ha-
lasztó hatálya nincs. A közérdekû véde-
kezés költségei a tulajdonost terhelik. E
mellett növényvédelmi bírság is kisza-
básra kerül, melynek összege húszezer-
tôl kétmillió forintig terjedhet.

Ezúton hívjuk fel a Tisztelt Lakosság
figyelmét fokozottan arra is, hogy ön-
kormányzati rendeletünk értelmében az
ingatlan tulajdonosa, használója köteles
a közutak mentén – az ingatlan és a kö-
zút közötti területen – a fû rendszeres le-
kaszálásáról, az árkok folyamatos rend-
ben tartásáról, és szükség esetén az eset-
leges mélyítésrôl  is gondoskodni.

A védekezéssel kapcsolatos bôvebb
információt a Polgármesteri Hivatalban
lehet kérni a 23/530-560-as telefonszá-
mon.

Hatékony segítségüket elôre is kö-
szönjük!

Polgármesteri Hivatal

Meghívó
Tisztelettel meghívjuk Önöket a „Harmó-

nia – Szép környezet” kreatív rajzpályázat
ünnepélyes megnyitójára, eredményhirdeté-
sére, valamint a díjátadó ünnepségére, ame-
lyet

2007. május 23-án 15.00 órakor
Herceghalmon a Kulturális Egyházi Köz-

pontban tartunk 
Megjelenésükre számít.

Véghelyi Péter
elnök

Orvosi rendelés 2007. május 18–26 között
Május 18. (péntek) 11 órától 
Május 21. (hétfô) 11 órától
Május 22. (kedd) 11 órától
Május 23. (szerda) 13 órától
Május 24. (csütörtök) 11 órától
Május 25. (péntek) 11 órától

Rendelési idôn kívül 8 órától 16 óráig Dr. Stierbach Imre
hívható a (23) 310-308 telefonszámon.
Délután 16 óra és másnap reggel 8 óra között, valamint
szombat, vasárnap és ünnepnap

BIATORBÁGYI KÖZPONTI ÜGYELET hívható 
( 2051 Biatorbágy, Baross G.u.4.)

TELEFON: 06-309-770-905

Köszönet a Véradóknak…
A Kulturális Egyházi Központban május 4-ére szervezett véradáson 34 fô jelent meg. Orvosi vizsgálat

után 6 fôt szûrtek ki, akik különbözô egészségügyi problémáik miatt nem adhattak vért. Ez évek óta a leg-
több ilyen eset volt! A Magyar Vöröskereszt jóvoltából apró ajándékokkal kedveskedhettünk az önzetlensé-
gért. Nagyon köszönjük segítségüket, hisz tudjuk, hogy egy Véradó által leadott vér három ember életét
mentheti meg. Kérünk mindenkit, hogy ha teheti jelentkezzen véradónak, mert nem tudhatjuk ,hogy nekünk
vagy szeretteinknek mikor lesz szüksége segítségre!

Köszönjük a véradók önzetlenségét és a település Önkormányzatának, hogy a KEK-et térítésmentesen
bocsátotta a rendelkezésünkre.

Legközelebb szeptember 29-én szombaton az egészségnap keretében várjuk  a véradókat.
Körösladányi Istvánné

véradás szervezô

FELHÍVÁS

Tisztelt Támogatóink!
Ismételten köszönetet mondunk önöknek, hogy
adójuk 1%-át alapítványunknak ajánlották föl.
Így a számunkra 2006-ban 937227 Ft-ot utalt át
az APEH, mely hozzájárult a pályázatok támo-
gatásának anyagi fedezetéhez. 
Kérjük továbbra is jelöljenek meg minket ked-
vezményezettnek! 

Adószámunk: 19186429-1-13Adószámunk: 19186429-1-13
Itt mondunk köszönetet a TESCO Global RT.
Vezetésének, akik április hónapban 10 számí-
tógépet és monitort jutattak el az általános isko-
lának alapítványunkon keresztül. Köszönettel: 

Patakiné Bitay Adél
a kuratórium elnöke

Épül…
Jól halad a gyógyszertár és a körzeti megbízotti iroda építkezése. Itt kap
elhelyezést a bankautomata is.


